

葡萄大量上市 挑选有妙招



市民正在挑选葡萄 本报记者 韩蕾 摄

本报讯(记者 韩蕾)夏末秋初,美味的葡萄大量上市,紫色、绿色、黑色、红色……一颗颗晶莹剔透,让人垂涎欲滴。昨日晚上,记者在我市东方红大道一家大型超市内看到,葡萄品种不少,前来购买的市民也很多。

晚上7时许,记者来到该超市的水果区看到,各种各样的葡萄被摆放在显眼的位置,市民一走进水果区就能看到。云南红提、夏黑葡萄、阳光玫瑰葡萄、巨峰葡萄、新疆马奶提、新疆弗雷葡萄等,品种多样,让人挑花了眼,而且每个品种上方的小型电

子屏幕上,还介绍了该葡萄的特点和口感。

“家里老人孩子都爱吃葡萄。”“葡萄酸甜可口,吃起来方便。”“现在葡萄种类比较多,而且购买比较方便,每天来买一点,吃新鲜的。”不断有市民来到葡萄售卖区域,经过一番对比后,把挑选好的葡萄装进袋子里,前往称重台称重。

葡萄品种非常多,口味也各有特色,那么该如何挑选呢?一般自然成熟的葡萄表面会有一层白霜,这层白霜其实是葡萄的果糖凝结形成的,而且白霜越

厚,说明葡萄长得越充分,成熟度也越高,同时也越新鲜。所以,市民挑选葡萄时,不要避开有白霜的葡萄。同时,还要留意葡萄的颜色、果柄、气味等,自然成熟的葡萄颜色看起来是不均匀的,闻起来还有一股果香味。新鲜葡萄一般采摘时间不久,果柄的颜色一般是嫩绿色或者是嫩黄色的。



开学啦!



市十三小举行升旗仪式

结合全市疫情防控形势,今秋,我市中小学、幼儿园、中等职业学校分三批开学,9月1日是各中小学高中三年级、初中九年级、小学六年级返校开学的日子。开学首日,学生们秩序井然地进入校园,各学校通过多种形式上好开学第一课。本报记者 周涛 摄



市十三小上好开学第一课



市七中学生走进校园

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

当好“守门员” 护航旅客安全

本报记者 韩蕾

近日,位于信阳火车站进站口和出站口的疫情防控卡点撤除。接近一个月的昼夜坚守,让信阳火车站防控卡点成为一道坚实的“屏障”,守护着进站和出站旅客的安全。

“我们实行三班倒,零时至8时、8时至16时、16时至零时,保证每班8个人。”昨日,记者在采访时,市车站区域管理办公室主任刘时春告诉记者,信阳火车站的疫情防控卡点由市城管局牵头,再加上3个配合单位,组成了一支有30多人的执勤队伍。

记者通过采访了解到,信阳火车站进站口的疫情防控卡点设置在信阳火车站北广场进站口,出站口的卡点设置在旅客出站经过的地下通道内。两个卡点分别放置了4台测温、健康码核验一体机,提高了检测效率。“截至目前,进站口和出站口一共检测了20多万旅客。”刘时春说。

信阳作为全国交通枢纽之一,也是劳务输出大市,南来北往的旅客很多,作为火车站的“守门员”,信阳火车站疫情防控卡点的执勤人员不敢有丝毫懈怠。“无缝对接,24小时昼夜坚守。”刘时春说,为了更好地开展防控执勤工作,市车站区域管理办公室还成立服务小组,做好相关的保障和服务。

尽管疫情防控卡点已经撤除,但常态化疫情防控工作还在继续。记者从信阳车站了解到,该车站会继续做好乘客体温检测、站内消毒、加强候车厅通风等常态化疫情防控措施,并在服务示范岗配备医用酒精、口罩等防疫物品,在卫生间配备消毒杀菌洗手液,贴心为旅客做好安全防护。

声明

●兹有罗山县庙仙乡围孜村文艺下乡宣传队营业执照正、副本(统一社会信用代码:92411521MA462XBX0U),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有淮滨县城关镇爱心幼儿园在工商银行淮滨县支行办理的账号为:1718022609200031089的银行开户许可证(核准号:J5153000156601),因不慎丢失,特声明作废。